FICHE DE REVISIONS

Exercice

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a /b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

A=3v27-2v12-5/48 B = /80 x v/20 x V45

»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b+/c avec a, b et ¢ entiers.

2 2
C=(3v2-5V3) D=(3v3-2v2)
» 3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.
E:<2—3\/5>(2+3\/5> 18V
41/63

Corrigé de I'exercice

»1. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a v/b avec a et b entiers, b le plus
petit possible.

A=3V27T-2V12-548 B = /80 x v20 x V45
A=3VIxV3-2V4xV3-5V16 x V3 B =116 x V5 x V4 x V5 x V9 x V5
A=3x3xvV3-2x2xV3-5x4x3 B=4xV5x2xV5x3xV5
A=9v3-4V3-20V3 B=24x(V5) x V5

B=24x5x+5
A=—-15v3

B =1205

»2. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme a + b+/c avec a, b et ¢ entiers.

C:(3\f—5\/§)2 D:(3\/§—2\/§)2
C:(3\/§>2—2x3\/§x5\/§+(5\/§>2 D:(3\/§>2—2x3\/§x2\/§—|—(2\/§)2
C=9%x2-30V6-+25x%x3 D=9x3-12vV6+4x2

C =93-30V6 D=35-12V6

» 3. Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’un nombre entier.

E:(2—3\/5> (2+3\/3) p_ 18V
) 4/63
2

E=2"—(3V5) o 18X VIxAT
E=4-9x%x5 o Ax VI x AT

18 x 2

E = —41 F=7133

F=3




